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7

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki harfleri problem sırasına göre yazarak şifre sözcüğe ulaşınız.

ÜNİTE - 1: DOĞAL SAYILAR, DOĞAL SAYILARLA TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ

1.1. 	

	 Yukarıda modellenen sayı kaçtır?
	 Çözüm:

2.2.  

	
	 Yukarıda modellenen sayıdan 

bir sonra gelen sayı kaçtır?
	 Çözüm:

3.3.	 7 onluk 8 birlikten bir önce gelen 
sayı kaçtır?

	 Çözüm:

4.4. 	"Kırk dokuz" şeklinde okunan sayı 
rakamlarla nasıl gösterilir?

	 Çözüm:

5.5.  	

	
	 Yukarıda modellenen sayının 

okunuşunu yazınız.
	 Çözüm:

6.6.  	

	
	 Yukarıda modellenen sayının 

okunuşunu yazınız.
	 Çözüm:

7.7. 	 9 onluktan oluşan sayıdan bir 
önce gelen sayı kaçtır?

	 Çözüm:

8.8. 	 9 onluk 9 birlikten oluşan sayıdan 
bir önce gelen sayı kaçtır?

	 Çözüm:

SAYILARI OKUMA YAZMA PROBLEMLER - 1
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49

ŞİFRE: ........................................................................................

yetmiş
üç altmış

DOĞAL SAYILAR
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ÜNİTE 1

BEŞER VE ONAR RİTMİK SAYMA PROBLEMLER - 5

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

2.2. 	 40'tan başlayarak (40 dahil) be-
şer ritmik sayarken 6. saymada 
hangi sayı söylenir?

	 Çözüm:

3.3. 	 60'a kadar beşer ritmik 4 kez say-
dım. Saymada hangi sayıdan 
başladım?

	 Çözüm:

4.4. 	25'ten başlayarak (25 dahil) 
60'a kadar kaç kez beşer ritmik 
sayma yapılır?

	 Çözüm:

5.5.  	
	
	 Yukarıda ritmik saymada veril-

meyen sayı kaçtır?
	 Çözüm:

6.6.  	40'tan başlayarak (40 dahil) 
onar ritmik sayarken 6. sayma-
da hangi sayı söylenir?

	 Çözüm:

7.7.  	20'den başlayarak (20 dahil) 
onar ritmik sayarken 5. sayma-
da hangi sayı söylenir?

	 Çözüm:

8.8.  	90'dan başlayarak (90 dahil) 
geriye doğru onar ritmik sayar-
ken 6. saymada hangi sayı söy-
lenir?	

	 Çözüm:

1.1. 	
	
	 Yukarıda ritmik saymada veril-

meyen sayı kaçtır?
	 Çözüm:

20 30 40 ... 60 7015 20 25 ... 35 40

ÇIK

50

MA

40

I

30

RAK

60

ŞI

65

BI

90

ĞI

45

A

8

ŞİFRE: ........................................................................................
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ÜNİTE 1

YENİ NESİL - 1	DOĞAL SAYILAR

1. 

2. 

Melis, annesinin verdiği boncukları karışık olarak yukarıdaki gibi dizdi. 
Sonra renklerine göre ayrı ayrı grupladı ve saydı. Melis boncukların 
sayısını yazarken hangi rakamı diğerlerinden çok kullanır?

Konuşmalarına göre hangisi iki desteyi ifade eden sayıyı diğerinden 
önce söyler?

Ceren Eda

50’den başlayıp
geriye doğru beşer

beşer saydım.

40’tan başlayıp
geriye doğru dörder

dörder saydım.
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1.  Aşağıdaki sayıları büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

2.  Aşağıdaki sayıları küçükten büyüğe doğru sıralayınız.

3.  Aşağıdaki sayıları en yakın oldukları onluklarla eşleştiriniz.

a 51 - 62 - 56 - 57 .....  -  .....  -  .....  - .....

a 18 - 28 - 14 - 17 .....  -  .....  -  .....  - .....

b 86 - 92 - 77 - 88 .....  -  .....  -  .....  - .....

b 44 - 52 - 54 - 48 .....  -  .....  -  .....  - .....

c 50 - 61 - 49 - 63 .....  -  .....  -  .....  - .....

c 71 - 88 - 76 - 90 .....  -  .....  -  .....  - .....

d 81 - 18 - 27 - 72 .....  -  .....  -  .....  - .....

d 57 - 63 - 60 - 54 .....  -  .....  -  .....  - .....
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DOĞAL SAYILAR ETKİNLİK - 3

DOĞAL SAYILAR
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ÜNİTE 1

TOPLAMA İŞLEMİ PROBLEMLER - 15

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

SA

68

RI

66

YI

35

LA

46

YA

52

LA

70

LIM

15

TOP

80

ŞİFRE: ........................................................................................

2.2. 	 Ceren 16, ablası Ceren'den 3 
yaş büyüktür. İkisinin yaşları top-
lamı kaçtır?

	 Çözüm:

3.3. 	 Bir bahçede 16 erik, eriklerden 
14 fazla elma ağacı vardır. Bu 
bahçede toplam kaç ağaç 
vardır?

	 Çözüm:

5.5.  	Bir kitabın önce 34, sonra 46 
sayfasını okuyup tamamladım. 
Okuduğum kitap kaç sayfadır?

	 Çözüm:

1.1. 	 Ece'nin 28, Suzan'ın Ece'den 
	 12 ¨  fazla parası vardır. İkisinin 

paraları toplamı kaç liradır?
	 Çözüm:

4.4. 	

	 B kutusundaki kalem sayısı A ku-
tusundaki kalem sayısından 12 
fazladır. İki kutuda toplam kaç 
kalem vardır?

	 Çözüm:

A B

6.6.  	
	
	 Yukarıda onluk ve birliklerine ay-

rılan sayıların toplamı kaçtır?
	 Çözüm:

4 onluk 3 birlik 2 onluk 7 birlik

7.7.  	

	 Yukarıdaki ritmik saymada veril-
meyen sayıların toplamı kaçtır?

	 Çözüm:

18 20 22 ... 26 ...

8.8.  	

	 Kitap, defterden 5 ¨  pahalıdır. 
Kitap ve defter alan bir kişi kaç 
lira öder?	

	 Çözüm:

5 ¨
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ÜNİTE 1

YENİ NESİL - 4	TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ

1. 

2. 

Yandaki bulmacaya göre sembollerin 
yerine yazılması gereken sayıları bulunuz. 
Bu sayılarla aşağıdaki işlemleri yapınız. 

a.

b.

c.

d.

Tırtılın üzerindeki sayılar büyükten küçüğe doğru yazılmıştır.

Buna göre boş          içlerine yazılabilecek en büyük sayıların farkı

ile en küçük sayıların farkını birbirinden çıkarırsak kaç buluruz?

99
55 28 14
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+
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+
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+ = ........

+  +        = ........

– = ........
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ÜNİTE 1

ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ - 1

9. 	Ben 7, annem 34, babam 40 
yaşındadır. Üçümüzün yaşları 
toplamı kaçtır?

	 A) 79			  B) 80				  C) 81

10.	Ezgi, 91 sayfalık bir kitabın önce 
27, sonra 12 sayfasını okudu. Ez-
gi'nin okuması gereken kaç say-
fası kaldı?

	 A) 52			  B) 51				   C) 42

11.	

	 Yukarıda onluk ve birliklerine 
ayrılarak verilen sayıların topla-
mı kaçtır?

	 A) 93			  B) 94				  C) 95

12.	Bir manavda 50 kilogram pata-
tesin önce 10, sonra 15 kilogramı 
satıldı. Manavda satılmayan kaç 
kilogram patates kaldı?

	 A) 15			  B) 20				  C) 25

13.	

	 Yukarıdaki sayılar büyükten kü-
çüğe doğru sıralanıyor. Baştan 
üçüncü sayı hangisidir?

	 A) 47			  B) 57			  C) 38

14.Ece10, Sema 8, anneleri 34 ya-
şındadır. Üçünün yaşları topla-
mı kaçtır?

	 A) 51			  B) 52			  C) 53

15.Aşağıdaki çıkarma işlemlerin-
den hangisi yanlış yapılmıştır?

	 A) 			   B)				    C) 

16.	

	 Yukarıdaki sayıların onlar basa-
maklarında bulunan rakamla-
rın basamak değerleri toplamı 
kaçtır?

	 A) 80			  B) 70			  C) 60

47 57 74 38

36 23 34

43
14
29

–
51
28
33

–
62
27
35

–
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ÜNİTE 2

PROBLEMLER - 28TOPLAMA VE ÇIKARMA İLİŞKİSİ

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

5.5. 	 Sınıfı süslemek için 72 bayrak 
getirdik. Bayrakların 18'ini Eren, 
24'ünü Yiğit, diğerlerini Mert ge-
tirdiğine göre Mert kaç bayrak 
getirdi?

	 Çözüm:

6.6. 	Üç kişilik bir ailenin yaşları topla-
mı 70'tir. Baba 34, anne 30 yaşın-
da olduğuna göre çocuk kaç 
yaşındadır?

	 Çözüm:

7.7. 	 Bir kutuda 16 sarı ataş vardı. Ku-
tuya konan kırmızı ataşlarla 30 
ataş oldu. Kutuya kaç kırmızı 
ataş konuldu?

	 Çözüm:

1.1. 	 Ablam bana 10 ¨ verirse 22 ¨ 
param oluyor. Cebimde daha 
önce kaç lira vardı?

	 Çözüm:

2.2. 	 Ece'nin 18 kalemi vardı. Abla-
sı Ece'ye 10 kalem daha verdi. 
Ece'nin kaç kalemi oldu?

	 Çözüm:

3.3. 	 Bir kutudaki 75 kalemin 18'i kırmı-
zı diğerleri sarı renktedir. Kutuda 
kaç sarı kalem vardır?

	 Çözüm:

4.4. 	Bugün 28 sayfa okudum. 64 say-
falık bir kitabı tamamlamak için 
kaç sayfa daha okumalıyım?

	 Çözüm:

8.8. 	
	
	 Yukarıdaki işlemde verilmeyen 

toplanan kaçtır?
	 Çözüm:

20 + 10 +       = 50

I

36

LÜ

12

ZUM

28

ŞI

30

ĞI

6

SUZ

57

DÜR

20

SÖN

14

ŞİFRE: ........................................................................................
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VERİLMEYEN ÇIKANI BULMA ETKİNLİK - 8

✍ 	✍ 	Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen çıkanları bulunuz. 
Çıkanlara karşılık gelen harfi yazarak şifreli cümleye ulaşınız.

35 56 57 55 22 26 17 56

18 14 56 26 1335 23 55 16 16 55 17

35 56 57 55 34 35 13

63

28

–

E

80

24

–

K
92

35

–

S

84

29

–

İ

82

48

–

L

32

19

–

N
32

10

–

F

65

39

–

A

45

28

–

R
39

16

–

Ş

71

55

–

T
38

20

–

Ç

56

42

–

I

DOĞAL SAYILARLA ÇIKARMA İŞLEMİ
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ÜNİTE DEĞERLENDİRME PROBLEMLER - 34

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

2.2. 	 Bir çuvaldaki 60 kilogram pirincin 
önce 24, sonra 22 kilogramı satıl-
dı. Çuvalda kaç kilogram pirinç 
kaldı?

	 Çözüm:

3.3. 	 Selma, 4 deste boya kalemlerinin 
2 düzinesini kullandı. Selma'nın 
kaç kalemi kaldı?

	 Çözüm:

4.4. 	
	
	 Yukarıdaki işlemde verilmeyen 

toplanan kaçtır?
	 Çözüm:

5.5.  	Bir sınıftaki 40 öğrencinin 22'si kız 
diğerleri erkek öğrencidir. Bu sınıf-
ta kaç erkek öğrenci vardır?

	 Çözüm:

6.6.  	Bir kümesteki 60 hayvanın 26'sı ta-
vuk diğerleri horozdur. Kümeste 
kaç horoz vardır?

	 Çözüm:

7.7.  	Ceren 43 ¨'ye ayakkabı, 37 ¨'ye 
kazak aldı. Ceren toplam kaç lira 
harcadı?

	 Çözüm:

1.1. 	 Ece, 80 ¨ parası ile 48 ¨'ye bot 
aldı. Ece'nin kaç lira parası kaldı?

	 Çözüm:

8.8. 	
	
	 Yukarıdaki işlemde verilmeyen 

toplanan kaçtır?
	 Çözüm:

GİY

32

Sİ

14

TE

34

TUT

40

LE

16

MİZ

80

Rİ

30

Nİ

18

ŞİFRE: ........................................................................................

14 + 16 +      = 60 28 +      + 12 = 80

ÜNİTE 2
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ÜNİTE - 3: GEOMETRİK CİSİMLER VE ŞEKİLLER - UZAMSAL İLİŞKİLER - 
GEOMETRİK ÖRÜNTÜLER

GEOMETRİK CİSİMLER VE ŞEKİLLER ETKİNLİK - 11

3. 	 	Aşağıdaki geometrik şekillerin kenar ve köşe sayılarını yazınız.

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

Kenar sayısı	 : ........

Köşe sayısı	 : ........

1. 	 	Aşağıdaki geometrik şekillerden hangisinin kenar sayısı diğerlerinden 
azdır? İşaretleyiniz.

2. 	 	Aşağıdaki geometrik şekillerden hangisinin köşesi ve kenarı yoktur? 
İşaretleyiniz.

GEOMETRİK CİSİMLER VE ŞEKİLLER



67

GEOMETRİK CİSİMLER ETKİNLİK - 15

1. 	 	Yandaki silindir modeline göre cümlelerin 
boş bırakılan yerlerini verilenlerden uygun 
olanı ile tamamlayınız.

a Silindirin ............... yüzeyi vardır.

b Silindirin ............... yüzeyi eğri ............... 
yüzeyi düzdür. 

c Silindirde ............... yoktur.

3 köşe 2 1

2. 	 	Yandaki küre modeline göre cümlelerin boş 
bırakılan yerlerini verilenlerden uygun olanı 
ile tamamlayınız.

a Kürenin ............... yüzeyi vardır.

b Kürede ............... yoktur.

bir köşe

3. 	 	Aşağıdaki geometrik cisimleri adlarıyla eşleştiriniz.

Kare
Prizma

Küp
Üçgen
Prizma

Dikdörtgenler
Prizması

Silindir

GEOMETRİK CİSİMLER VE ŞEKİLLER
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ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ - 4

1. 	Aşağıdaki geometrik cisimler-
den hangisinin 6 yüzü 8 köşesi 
vardır?

	 A) 			   B) 					    C) 

2.	 Aşağıdaki geometrik cisimlerin 
hangisinin bir yüzü vardır?

	 A) 			   B) 					    C) 

3.	 Aşağıdaki geometrik şekillerden 
hangisinin simetri doğrusu daha 
çoktur?

A)	

B)	

C)	

4.	

	 Yukarıdaki örüntü hangisiyle sür-
dürülmelidir?

	 A) 			   B) 					    C) 

5.	 Aşağıdaki örüntüde hangisinin 
kuralı "KAYA" sözcüğüne ben-
zer?

A)	

B)	

C)	

6.	 Yandaki şeklin simetri-
ği hangisidir?

	 A) 			   B)				    C) 

7.	 Silindirle ilgili aşağıdakilerden 
hangisi yanlıştır?

A)	İki köşesi vardır.
B)	 Üç yüzü vardır.
C)	Yan yüzü eğridir.

8.	 Kare ile ilgili aşağıda verilen bil-
gilerden hangisi yanlıştır?

A)	4 köşesi vardır.
B)	 6 yüzü vardır.
C)	Kenar uzunlukları eşittir.

ÜNİTE 3
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ÜNİTE 4

YENİ NESİL - 8	ÇARPMA İŞLEMİ

1. 

2. 

Elif, yukarıdaki örüntüyü 9. adıma kadar devam ettiriyor. (9. adım
dâhil.) Sonra örüntüde kullandığı üçgen ve karelerin köşe sayılarını
çarpma işlemiyle hesaplıyor. Elif, tüm şekillerin köşe sayıları toplamını 
kaç bulmuştur?

Özlem 5 + 5 işlemini aynı uzunlukta çubuklardan 12 tane kullanarak
yukarıdaki gibi yazmıştır.
Buna göre Özlem’in 5 x 7 işlemini yazmak için bu çubuklardan en
az kaç tanesine ihtiyacı vardır?

1. adım 4. adım2. adım 5. adım3. adım 6. adım
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ÜNİTE 4

YENİ NESİL - 9	ÇARPMA İŞLEMİ

1. 

2. 

Yukarıdaki konuşmalara göre Murat ve aile bireylerinin yaşları toplamı 
kaçtır?

Yukarıdaki masalardan her birinin etrafına yandaki sandalyelerden
dörder tane konuluyor.

Buna göre sandalyelerin ayak sayıları toplamı masaların 
ayak sayıları toplamından kaç fazla olur?

Murat
Murat’ın 
ablası

Murat’ın 
annesi

Murat’ın 
babası

Benim
yaşım bir

basamaklı
en  büyük

sayıdır.

Benim
yaşım

Murat’ın
yaşının 2

katından 4
eksiktir.

Benim
yaşım

Murat’ın
yaşının 3

katı
kadardır.

Benim
yaşım

Murat’ın
yaşının 4
katından 
2 eksiktir.
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ÜNİTE 4

BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLER - 50

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

NAR

10

MUS

8

DAM

5

YAN

40

LA

6

ĞU

9

LU

4

O

80

ŞİFRE: ........................................................................................

6.6. 	 Bir şişe sütten 2 bardak süt çıkı-
yor. 18 bardak süt kaç şişeden 
doldurulabilir?

	 Çözüm:

8.8. 	 5 deste kitap 5 kişiye eşit olarak 
paylaştırılıyor. Her bir kişiye kaçar 
kitap düşer?

	 Çözüm:

2.2. 	 Cebimdeki 50 ̈ 'nin 20 ̈ 'sini har-
cadım. Kalan paramla tanesi 

	 5 ¨ olan kitaplardan kaç tane 
alabilirim?

	 Çözüm:

4.4. 	Her gün 5 sayfa kitap okuyo-
rum. 40 sayfalık bir kitabı kaç 
günde okurum?

	 Çözüm:

5.5. 	

	 Yukarıdaki cevizler 5 kişiye eşit 
şekilde paylaştırılıyor.  Her birine 
kaç ceviz düşer?

	 Çözüm:

1.1. 	

	 Yukarıdaki fındıkları 4 kişi eşit şe-
kilde paylaşıyor. Her birine ka-
çar fındık düşer?

	 Çözüm:

3.3. 	
	
	 Yukarıdaki bölme işleminde bö- 

lünen kaçtır?
	 Çözüm:

         5 = 8
7.7. 	
	
	 Yukarıdaki bölme işleminde bö- 

lünen kaçtır?
	 Çözüm:

         4 = 20.
.

.

.
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ÜNİTE 4

ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ - 5

9. 	

	 Yukarıdaki işlemlere göre 

	     x     işleminin konucu kaçtır?

	 A) 6			   B) 5				   C) 4

10.Yarım kilogramı 15 ¨ olan zey-
tinden 2 kilogram aldık. Kaç lira 
ödedik?

	 A) 30			  B) 60				  C) 90

11.	Aşağıdaki bölme işlemlerinde 
hangisinin sonucu diğerlerin-
den farklıdır?

A)	20    4
B)	 15    3
C)	16    4

12.	3 x 4 işlemi hangisinde doğru 
modellenmiştir?

A)	

B)	

C)	

13.	Yandaki bölme 
işlemine göre 

	 bölünen kaçtır?

	 A) 11			  B) 28				  C) 31

14.	22 ceviz 4 kişiye eşit şekilde pay-
laştırılıyor. Paylaştırmanın sonu-
cunda kaç ceviz artar?

	 A) 4			   B) 3				   C) 2

15.	Yarısı 8 olan paramın 5 ¨’sini har-
cadım. Kaç lira param kaldı?

	 A) 16			  B) 11				  C) 10

16.	

	 Her tabakta 8 pasta vardır. Pas-
talar 8 kişiye eşit şekilde paylaş-
tırılırsa her birine kaç pasta dü-
şer?

	 A) 3			   B) 4				   C) 5

x  4 = 12 4 x      = 8 7
4

0
–

.

.
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.
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PROBLEMLER - 53KESİRLER

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

1.1. 	
	
	 Tabaktaki elmalar kaç yarım 
	 elmadır?
	 Çözüm:

2.2. 	
	
	 Yukarıdaki limonlar kaç yarım 
	 limon eder?
	 Çözüm:

3.3. 	
	
	 Yukarıdaki simitler kaç yarım 
	 simit eder?
	 Çözüm:

4.4. 	
	
	 Yukarıdaki domatesler kaç 
	 yarım domates eder?
	 Çözüm:

5.5. 
	
	 14 yarım elma kaç bütün elma 

eder?
	 Çözüm:

6.6.	
	
	 8 yarım incir kaç bütün incir eder?
	 Çözüm:

7.7. 	
	
	 4 yarım ekmek kaç bütün ek-

mek eder?
	 Çözüm:

8.8. 	
	
	 2 yarım karpuz kaç bütün kar-

puz eder?
	 Çözüm:

BÖL

2

LE

10

ŞİT

4

EK

12

DÜM

1

MEK

8

E

7

Rİ

6

ŞİFRE: ........................................................................................

KESİRLER
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PROBLEMLER - 57ZAMAN ÖLÇME

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

Mİ

6

P

48

LA

80

İŞ

20

DIM

10

LE

16

LAN

8

Rİ

1

ŞİFRE: ........................................................................................

2.2. 	 Bir saatin içinde 4 çeyrek saat 
vardır. 4 saat içinde kaç çeyrek 
saat vardır?

	 Çözüm:

3.3. 	Günde 10 dakika spor yapan biri 
6 günde kaç saat spor yapar?

	 Çözüm:

4.4. 	Bir günde 4 kilometre koşan biri 
24 kilometreyi kaç günde koşar?

	 Çözüm:

5.5.  	Bir gün 24 saattir. Bir günde kaç 
yarım saat vardır?

	 Çözüm:

6.6.  	Annem günün 8 saatini iş yerinde 
8 saatini de uykuda geçiriyor. An-
nemin kalan zamanı kaç saattir? 

	 Çözüm:

7.7.  	3 gün 8 saat toplam kaç saattir?
	 Çözüm:

8.8. 	 Haftada 2 gün tatil yapıyorum. 5 
haftada kaç gün tatil yaparım?

	 Çözüm:

1.1. 	 Günde 2 saat spor yapan bir 
çocuk 10 günde kaç saat spor 
yapar?

	 Çözüm:

ZAMANI ÖLÇME
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ÜNİTE 5

ÜNİTE DEĞERLENDİRME PROBLEMLER - 63

2.2. 	 Ocak ve mart aylarının günlerinin 
sayıları toplamı kaçtır?

	 Çözüm:

3.3. 	Okullar hangi mevsimde açılıyor?
	 Çözüm:

4.4. 	Serap 12.30'da okuldan çıkıp ya-
rım saatte eve gidiyor. Eve vardı-
ğında saat kaçı gösterir?

	 Çözüm:

5.5.  	Günde 5 ¨ harcayan bir kişi 2 haf-
tada kaç lira harcar?

	 Çözüm:

6.6.  	4 tane 10 ¨, 2 tane 50 kr. kaç lira 
eder?

	 Çözüm:

7.7.  	4 saat aralığında ilaç alan Kemal 
Bey günde kaç kez ilaç alır?

	 Çözüm:

8.8. 	 Yanda öğleden 
sonraki zamanı 
gösteren saatin15 
dakika sonrası 
saat kaçı gösterir?

	 Çözüm:

1.1. 	 Dün pazartesi günü olduğuna 
göre yarın hangi gündür?

	 Çözüm:

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

KUL

6

NI TU

13.00

LAN

14.15

ZA LU

41

MA

62

TUM

70

ŞİFRE: ........................................................................................

ÇarşambaSonbahar



121
ÜNİTE 5

ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ - 6

1. 	Betül, her gün 4 yarım litre su 
içiyor. Betül bir haftada kaç litre 
su içer?

	 A) 11			  B) 12				  C) 14

2. 	Bir torbadaki cevizlerin çeyreği 
8'dir. Cevizlerin 11 tanesini ye-
dik. Torbada kaç ceviz kaldı?

	 A) 20			  B) 21				  C) 22

3. 	Öykü, 36 sayfalık bir kitabın 
çeyrek kadarını okudu. Geriye 
okuması gereken kaç sayfa 
kaldı?

	 A) 27			  B) 24				  C) 21

4. 	Aşağıdaki şekillerden hangisi-
nin yarısı boyanmıştır?

	 A) 			   B) 					    C) 

5.	 Aşağıdaki elektronik saatlerden 
hangisi öğleden sonraki bir za-
manı göstermektedir?

	 A)
 			 
	 B) 
				  
	 C) 

6.	 Bir kalem 4, bir silgi 2 ̈ 'dir. 3 kalem 
4 silgi alırsak kaç lira öderiz?

	 A) 20			  B) 22				  C) 24

7.	 Cemre 18.30'da ders çalışmaya 
başlıyor. Yarım saat sonra ça-
lışmasını tamamladığında saat 
kaçı gösterir?

	 A)
 			 
	 B) 
				  
	 C) 

8.	

	 Modellenen paraların toplamı 
kaç liradır?

	 A) 7			   B) 6				   C) 5
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ÜNİTE 6

YENİ NESİL - 15	UZUNLUK ÖLÇME

1. 

2. 

Yukarıda verilenlere göre yandaki yapının uzunluğu kaç santimetredir?

Ece, sayı doğrusu üzerinde örnekteki gibi önce 4 cm, sonra 2 cm 
çizmiştir. Son işaretleme 24 cm’yi gösterdiğine göre toplam kaç 
işaretleme yapmıştır?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

2 cm 4 cm
6 cm
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PROBLEMLER - 66TARTMA

		 Aşağıdaki problemleri çözünüz. Problemlerin çözümü olan sayıların 
	 üstündeki heceleri problem sırasına göre yazarak şifre cümleye ulaşınız.

2.2. 	 Bir marketteki 60 kg pirincin önce 
12, sonra 18 kg'ı satılıyor. Markette 
kaç kilogram pirinç kalmıştır?

	 Çözüm:

3.3. 	Melek'in tartısı 38 kg’dır. Ayça 
Melek'ten 4 kg daha ağırdır. İkisi-
nin tartıları toplamı kaç kilogram-
dır? 

	 Çözüm:

4.4. 	Kilogramı 7 ¨ olan muzdan 3 kg 
aldık. Satıcıya 30 ¨ verdik. Geriye 
kaç lira para üstü alırız?

	 Çözüm:

5.5.  	Yarım kilogramı 2 ̈  50 kr. olan pat-
lıcandan 4 kg aldık. Kaç lira öde-
dik?

	 Çözüm:

6.6.  	5 elma 1 kg gelmektedir. 4 kg elma 
yaklaşık kaç elma gelir?

	 Çözüm:

7.7.  	Yarım kilosu 5 ¨ olan nohuttan 4 kg 
aldık. Kaç lira ödediz?

	 Çözüm:

8.8. 	 Çeyrek kilogramı 12 ¨ olan peynir-
den 2 kg aldık. Kaç lira öderiz?

	 Çözüm:

1.1. 	 Bir manav 24 kg elma, 17 kg 
portakal, 15 kg mandalina 
satmıştır. Manav kaç kilogram  
meyve satmıştır?

	 Çözüm:

RAM

80

İ

9

Kİ

56

LE

20

MUZ

20

DIM

96

AL

40

LOG

30

ŞİFRE: ........................................................................................

TARTMA
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ÜNİTE 6

ÜNİTE DEĞERLENDİRME TESTİ - 7

6. 	Her biri 8 cm olan 5 şerit uc uca 
ekleniyor. Oluşan uzunluk yarım 
metreden kaç santimetre azdır?

	 A) 10			  B) 12				  C) 14

7.	 24 m kumaş 4 eş parçaya ayrılı-
yor. Her bir eş parçanın uzunlu-
ğu kaç metre olur?

	 A) 4			   B) 6				   C) 8

8.	 90 metrelik kumaşın önce yarısı 
sonra 15 metresi satıldı. Geriye 
kaç metre kumaş kaldı?

	 A) 45			  B) 40			  C) 30

9.	 Bayrak direğinin boyu tahmi-
nen kaç metre olabilir?
A)	90 metre
B)	 50 santimetre
C)	5 metre

10.	Sınıfın boyunu aşağıdaki birim-
lerden hangisiyle ölçmek daha 
uygundur?

A)	Adım
B)	 Karış
C)	Kulaç

	

11.	1 m 20 cm ipin 40 cm'si kullanılı-
yor. Geriye kalan ipin uzunluğu 
kaç santimetredir?

	 A) 60			  B) 80				  C) 90
	

12.	4 kilogramı 20 ¨ olan elmadan  6 
kilogram aldık. Satıcıya kaç lira 
ödedik?

	 A) 20			  B) 30				  C) 40
	

13.	Aşağıdakilerden hangisin tartısı 
1 kg'dan fazladır?

	 A) 			   B) 					    C) 


